2023 évi díjlovagló beszámoló 


Szeptember 16-án megrendezésre került Mórahalmon a Dél-Kelet Magyarországi régiós döntő, melyen 3 díjlovas képviselte megyénket: Barabásné Csongrádi Edina, Kulitsánné Petrezselem Dorottya és Lustyik Fanni.

A régiós döntőn 2. helyezést ért el Lustyik Fanni Nonius XIV-5 Elemér (Mezőhegyesi Ménes KH SE) a felnőtt lovasok között, 3. helyezett lett Kulitsánné Petrezselem Dorottya (Dél-Keleti Magyar Imre DE) Gingerrel.
2023-ban a „Régió Fiatal Díjlova” Imko Boy Néró lett, Barabásné Csongrádi Edina lova, aki a Dél-Keleti Magyar Imre Díjlovagló Egyesület versenyzője.

A díjlovagló championátuson is részt vett Barabásné Csongrádi Edina Imko Boy Néróval az 5 éves fiatal díjló kategóriában, Kulitsánné Petrezselem Dorottya Wildrose-zal nehéz osztályban, és Lustyik Fanni két lovával is Nonius XIV-5 Elemérrel 5 éves és könnyű osztályú kategória, valamint Rittmeister Nonius-6 Démonnal 6 éves fiatal díjló kategóriában.
Végeredmény:
5 éves fiatal díjló:
3. helyezett Lustyik Fanni Nonius XIV-5 Elemérrel
9. helyezett Barabásné Csongrádi Edina Imko Boy Néróval
6 éves fiatal díjló:
4. helyezett Lustyik Fanni Rittmeister Nonius-6 Démonnal
Könnyű osztályú kategóra:
4. helyezett Lustyik Fanni Nonius XIV-5 Elemérrel
Nehéz osztályú kategória:
5. helyezett Kulitsánné Petrezselem Dorottya Wildrose-zal
Csapatbajnokságban Lustyik Fanni és Kulitsánné Petrezselem Dorottya vett részt a DKMO „A” csapatban, ahol 7. helyen végeztek.
